

Отзывы участников проекта
«Санкт-Петербург – Гаутинг»

2011-2012

«Участие в проекте принесло массу положительных эмоций и дало возможность не только больше узнать о другой культуре, но и «освежить» чувство к своей собственной. Это был уникальный опыт !»

Шамова Ксения

«От этой поездки остались только положительные впечатления. Все русские участники, на мой взгляд, получили массу удовольствия. Огромное спасибо».

Нечаева Екатерина

**«Классные ребята! Жаль, что не
удалась поездка в Альпы. Жду
продолжения».**

Желбунов Эдмунд

«Поскольку данный обмен был для меня вторым, не думаю, что следует снова высказывать свои эмоции, хочется только сказать, что было отлично сделать русскую часть обмена несколько веселей, в плане вечеринок, так как мы тут явно отстаем. Помимо критики, хотелось бы поблагодарить мистера Штумпфа за отличную организацию, энергичность и отличной подбор участников проекта. И, разумеется, хочется высказать благодарность нашим учителям!»

Гейзлер Михаил

«Высоко над землей, между Германией и Россией, я понимаю, насколько здорово мы провели эту неделю. И, теперь, стало понятно, что такие воспоминания будут греть душу всю жизнь. Каждый день был особенным, красочным и интересным. Насыщенная программа не позволяла нам скучать. Простое путешествие в другую страну никогда не откроет настоящую жизнь. Теперь мы знаем, как живут немцы, что любят, что едят, как отдыхают. Немецкие семьи очень открытые, дружелюбные, понимающие. А немецкие ребята настолько классные, что невозможно было сдерживать слезы при расставании. Этот обмен был замечательно организован. С собой я увезла массу положительных эмоций, воспоминаний. Спасибо большое за этот сказочный обмен!»

Кушнир Юлия

«Это было замечательное мероприятие! Хороший уровень организации, много классных культурных мероприятий и поездок. Хочется верить, что подобный школьный обмен в скором будущем будет связывать Россию и нашу школу, в частности, не только с Германией».

Кружилин Петр

«Этот обмен помог мне улучшить знание языка, знание культуры Германии. Мне понравилось все! Было интересно ездить на разные экскурсии, узнавая много нового. У меня была самая милая семья! Я рада, что у меня появились такие замечательные друзья за границей! Не могу забыть, как мы принимали немцев в Петербурге. Было приятно слышать, что им понравился наш город. Спасибо всем учителям, родителям, немецким ученикам за такой замечательный обмен! Я рада, что приняла участие в нем! Правда грустно, что мы уезжаем...»

Слепова Наталья

«Изначально я думала, что это довольно просто и банально, но поучаствовав в обмене лично, я убедилась, что все наоборот! Хочу сказать огромное спасибо учителям, без которых обмен был бы просто невозможен. Спасибо принимающей стороне за гостеприимство. Это было незабываемо! С нетерпением жду нового обмена, чтобы опять получить хорошие впечатления!»

Старовойтова Мария

«Думаю, что сложно написать, как чудесно мы все провели эту неделю, наши слезы и самые искренние улыбки говорят сами за себя. Я бесконечно благодарна тем людям, которые уже во второй раз предоставляют нам чудесную возможность принять у себя немецких учеников и главное поехать в Германию. В России сложно было бы сблизиться с русскими ребятами так, как мы сделали это за границей. Уже второй раз я нахожу таких хороших друзей, с которыми не перестали общаться и в Питере. И теперь меня расстраивает только то, что, закончив школу, я, возможно, больше не смогу участвовать в обмене. В эту неделю мы не просто приезжаем в другую страну и живем в семье, мы отдаем частичку себя, учимся чему-то и получаем огромное количество положительных эмоций».

Лешина Полина

«Нужно сказать пару слов об организации обмена. Мне кажется, что трудно придумать что-нибудь лучше. Но невероятно трудно осознать, что возможно, ты больше никогда не увидишь эту семью. В этой стране совершенно другой менталитет, другие традиции. Мы смогли узнать их только благодаря этому обмену. Спасибо Вам за это чудо, которое изменило мое отношение к жизни».

Михайлов Дмитрий

«Невозможно написать, как прекрасно мы провели в Германии эту неделю. У нас были чудесные семьи, которые организовали все так, как мы не смогли себе представить. В Германии замечательная атмосфера, дружелюбные люди и отличная компания. Организация была на высоте, все экскурсии очень интересные, еда вкусная, времени на все достаточно. Нас принимали как родных и мы это невероятно ценили. Недели оказалось мало! Мы будем очень скучать...Спасибо всем кто организовал для нас это незабываемое путешествие».

Радишевская Марина